[logoOHbIE
criaraemble

YPOK 1




YNpoCTUTE BblpaXkeHne

4a - (—1,2); ‘ -3m - (—2,1)“;
~0.95 - (-0, 14%; ~7a - 3b
—be1 8b, 3b . (—665;



Cdoopmynunpyure
»lpaBuno cnoxeHue oTpulaTtesribHbIX Yncen
»TlpaBunNo ymHoXeHus oTpuuaTenbHbIX Yncen
»lpaBnno cnoxeHns Yncen pasHbIX 3HaKOB

»MpaBuNo yMHOXeHNs U aeneHus Ymcern pasHbixX
3HaKOB

»MpaBuno croXxeHust n BbIMUTaHUA OEeCATUYHbIX
yucen




Packpounte CKOOKuK
a-(b+c-d)=
(a-b)-(a-b)=
(a-b)+(c-d)=
(m-n)-(m-t)=




YNpoCTUTE BblpaXeHune

NMoaoOHbLIe
cnaraemMmbie —

2a+6a+10a-= CliaraémMbie,

nmeroime
OOVHAKOBYHO
OYKBEHHYI0 YacCTb




[TpnBecTn NnogoOHblE crnaraemsble
CnoXuTb
Ko3adpPpULUMEeHTbI

U Ppe3VyJibTadT
VMHOXUTDb

2a+6a+10a-=

OYKBEHHYIO
4YacThb




Ha3oBuTe NoagoOHbIe craraemMble
< o6f — 6b + 12f
< 12ma-18 ms + 24ms — 13ms
©13,4t+a+t12-15
< 18y + 18




CamMocCcToAaTEeNbHO

a) 8b + 12b — 21b + b; a) 7m + 16m — 24m + m;
B) X+t y—x-—vy+4; B)a+b—-—b—a-7,;

6) 10a —a — b + 7b; 6) 25n — n — m +12m;
ry —15¢ — 15a + 8a + 4c¢. r) —21x — 23y + 17x + 26y.



[TpnBegmnTe NnogobHbLIE cnaraemMble

8a— lla; 2k + 3k — 3k;
x+x+x—23x —6b—3b;
—f + f; —3d + &d.
X T X; —Jc+ 4



PackpounTte ckobku 1 npneeguTe
NnoaoOHble craraemble

2:-(6X-3)+4:-(2x-10)




Y4yebHuk ctp.91-92

No295
Ne296
No297




